

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство «Міська клінічна багатопрофільна лікарня №25» Харківської міської ради

Місцезнаходження замовника: 61115, Україна, Харківська область, м. Харків, проспект Олександрівський, 122

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 22689195

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з улаштування та підключення системи вентиляції та кондиціонування в приміщеннях (де буде розташована система ангиографічна інтервенційна Azurion 3 M15 (F15)) другого поверху будівлі літера А-2 комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня №25» Харківської міської ради, за адресою: м. Харків, проспект Олександрівський, 122 відповідно до коду ДК 021:2015 45330000-9: Водопровідні та санітарно-технічні роботи.

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-07-18-008504-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Необхідність виконання Послуги з улаштування та підключення системи вентиляції та кондиціонування в приміщеннях (де буде розташована система ангиографічна інтервенційна Azurion 3 M15 (F15)) другого поверху будівлі літера А-2 комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня №25» Харківської міської ради, за адресою: м. Харків, проспект Олександрівський, 122 полягає в забезпеченні вентиляції і кондиціонування приміщень, де буде розташована система ангиографічна інтервенційна Azurion 3 M15 (F15) для вводу в експлуатацію системи ангиографічної інтервенційної Azurion 3 M15 (F15) для надання кваліфікованої діагностичної медичної допомоги хворим лікарні.

Послуги повинні бути виконані з дотриманням технологічних процесів будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, правилам та стандартам встановленим для виконання такого виду робіт/послуг, матеріальні ресурси, що використовуються для їх виконання, повинні відповідати нормативно-правовим актам і нормативним документам у галузі будівництва, кошторисним нормам України в будівництві, технічному завданню та умовам Договору.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до затвердженого фінансового плану на 2023 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 7 678 542,00 грн. з ПДВ. Закупівля послуг здійснюється за рахунок коштів НСЗУ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості послуги здійснюється на підставі наступних документів.

Згідно зведеного кошторисного розрахунку, затвердженому по підприємству за Наказом №176 від 11 липня 2023 року, загальна кошторисна вартість у поточних цінах станом на 11 липня 2023 року складає 7 961 850,00 грн. (Сім мільйонів дев'ятсот шістьдесят одна тисяча вісімсот п'ятдесят гривень 00 копійок).

В зв'язку з витраченими коштами на проектну документацію, коштів на здійснення в подальшому технічного нагляду та інші витрати, передбачені у Зведеному кошторисному розрахунку, затвердженому по підприємству за Наказом №176 від 11 липня 2023 року, очікувана вартість послуг складає у розмірі 7 678 542,00 грн. (Сім мільйонів шістьсот сімдесят вісім тисяч п'ятсот сорок дві гривні 00 копійок)) з ПДВ, враховуючи необхідну кількість: 1 послуга.